



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте проводится проверка по факту гибели на пожаре троих местных жителей

Ночью 25 ноября 2015 года поступило сообщение о возгорании дачного дома по ул.Центральной СОТ «Кедровый» в г.Сургуте. В результате пожара строение полностью уничтожено огнем. После тушения пожара обнаружены тела троих местных жителей: хозяина дома, а также его гостей – мужчины, 1974 г.р. и его супруги, 1976 г.р.

По данному факту следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка.

Выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, установлено, что погибшие употребляли спиртные напитки. По предварительным данным, причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем.

Тела погибших направлены для проведения судебного медицинского исследования с целью определения причины смерти.

По результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/992303>